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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA
EM CONJUNTO COM O CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 12 DE MAIO DE

2023.

1. Data, Hora e Local: Realizada aos 12 dias do mês de maio de 2023, às 09h00, no
escritório da Companhia localizado no Centro Empresarial Nações Unidas-CENU, N° 12.901, 
Torre Oeste, 8ª. Andar, Itaim Bibi, Cidade e Estado de São Paulo, e mediante videoconferência, 
conforme permitido no subitem 5.1.8 do Regimento Interno do Comitê de Auditoria da Orizon 

Companhia .

2. Convocação e Presença: Dispensada a convocação em face da presença da totalidade 
dos membros do Comitê de Auditoria, conforme assinaturas apostas ao final desta ata. Também 
compareceu, na qualidade de secretária, a Gerente de Compliance, Riscos e Controles Internos
da Companhia, a Sra. Fernanda de Queirós Tartaruga, bem como o Diretor Financeiro e de 
Relações com Investidores da Companhia, o Sr. Leonardo Roberto Pereira dos Santos e o 
Superintendente de Controladoria, Sr. Antônio Filho, bem como as Auditoras representantes da
EY, as Sras. Lara Gachet e Fernanda Rosa, além do sócio da conta, o Sr. Gláucio Silva e, ainda, 
na qualidade de convidados, os membros do Conselho Fiscal, Sra. Giselle Cilaine Ilchechen 
Coelho e, os Srs. Eduardo Barcelos Guimarães e Rodrigo Antônio Dias.

3. Composição da Mesa: a Sra. Karla Bertocco Trindade Presidente e a Sra. Fernanda 
de Queirós Tartaruga, Secretária.

4. Ordem do Dia: Examinar e discutir o relatório da administração, o balanço patrimonial 
da Companhia e as demonstrações financeiras intermediárias, referente ao primeiro trimestre de 
2023, findo em 31 de março de 2023, acompanhadas do parecer dos auditores independentes, 
sendo destacado pela EY, os principais assuntos analisados no ITR 1T23, assim compreendidos 
em:

- Emissão de 8.771 (mil) novas ações emitidas, sendo:8.182 (mil) Entregues a Jive e; 589 (mil) 
Utilizadas para quitação do pagamento baseado em ações;

- Combinação de negócios CTR Porto Velho;

- Incorporação da SPE Paulínia pela OMA;



- Eventos subsequentes: Aumento de capital decorrente do Follow-on e aquisição da Santa Luzia 
(em andamento);

- Análise de covenants relativas à emissão de debêntures;

- Acompanhamento da regularidade de pagamentos do acordo firmado com a Prefeitura de São 
Gonçalo-RJ; 

- PPA da Combinação de Negócios SPEs adquiridas em abril/22;

- PPA de Porto Velho e; 

- Análise de depreciação de ativos.

5. Discussão: Durante a análise e discussão da ordem do dia, com o auxílio e validação da 
representante dos auditores independentes, bem como em face aos esclarecimentos prestados 
pelo CFO e sua esquipe, foram debatidas as questões relacionadas aos principais assuntos de 
auditoria, como também outros assuntos relevantes tratados no curso da Auditoria das 
Demonstrações Financeiras intermediárias do primeiro trimestre do exercício 2023, findo em 31
de março de 2023.

6. Deliberação: Após a análise e discussão da ordem do dia, foi deliberada, por unanimidade e 
sem ressalvas, pelos membros do Comitê de Auditoria e Conselho Fiscal, recomendar ao 
Conselho de Administração a aprovação do Relatório da Administração demais demonstrações 
financeiras referente ao primeiro trimestre de 2023, findo em 31 de março de 2023, desde que 
acompanhadas do parecer dos auditores independentes.

7. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos para lavratura da 
presente ata sumária, que, lida, conferida e achada conforme, foi submetida a todos os presentes
para assinatura por meio digital.

Assinatura da Mesa: Sra. Karla Bertocco Trindade Presidente; Sra. Fernanda de Queirós 
Tartaruga Secretária. 

Assinatura dos Membros do Comitê de Auditoria: Sra. Karla Bertocco Trindade; Sr. Regis 
Ricardo Grasciano; Sr. Wanderlei Ferreira.



Assinatura dos Membros do Conselho Fiscal: Sra. Giselle Cilaine Ilchechen Coelho; Sr. Eduardo 
Barcelos Guimarães e; Sr. Rodrigo Antônio Dias.

São Paulo - SP, 12 de maio de 2023.
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